GIẢI BÀI 3 TRANG 77 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH LỚP 12
Đề bài
Tìm tập xác định của các hàm số:
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Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]Ham s6 y — log,f (z) (0. < a # 1) X4c dinh khi va chi khi £ (z) > 0.
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[image: image3.jpg]) Ham s6 y = logs (5 — 2) xéc dinh kh va chi khi
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Vay ham s8 y = logs (5 — 2z) c6 t8p x4c dinh 1a D

b) Ham s6 y = logs (2 — 2z) xéc dinh khi va chi khi
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Vay ham s8 y = loga(a? — 22) co ép xéc Ginh 1. D = (~00;0) U (2 +00).

©) Ham sb y = logy (2 — 4z + 3) xéc dinh ki va chi khi
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Vay ham s6 y = log, (& 4z +3) c tép xéc dinn 18 D) = (—o;1) U (3; +00)
d) Ham 6 = logo 4 32 xac dinh khi va chi ki
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Vay ham s y = logy s 3222 c6 tap xéc dinh 1a D = (7




	
	

	
	


Bài 4. Hàm số mũ hàm số lôgarit
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit

